

# Taxgroup novice

## Finančno svetovanje

### Cenitev vrednosti kapitalskih naložb

Ob koncu leta se kot vestni računovodje pripravljate na  **vrednotenje računovodskih kategorij**. To je v času negotovosti in recesije še posebej težavno. Morda imate pri svojih družbah tudi takšne, ki imajo kapitalske naložbe, za katere ne morete pridobiti tržne cene na organiziranem trgu, zato se soočate s problemom, kako ovrednotiti takšno naložbo in tudi presoditi, ali ni morda potrebno kakšne naložbe oslabiti.

Če ste se odločili za pripravo ocene vrednosti takšnih kapitalskih naložb vam lahko ponudimo našo pomoč kot **pooblaščen ocenjevalci vrednosti podjetij registrirani pri Slovenskem inštitutu za revizijo**.

Za namen  **vrednotenja računovodskega poročanja** vam za vaše stranke lahko **ocenimo vrednost kapitalskih naložb**.



Blaž Kmetec, CFA

Oceno vrednosti podjetja pripravimo skladno z zahtevami Zakona o revidiranju ob upoštevanju najvišjih strokovnih standardov ocenjevanja vrednosti. Rezultat našega dela bomo predstavili v poročilu ocenjevalca vrednosti podjetij, v katerem bodo predstavljene predpostavke in omejitve vrednotenja, ocenjevana družba ter njen tržni in finančni položaj z umestitvijo v panogo in makroekonomsko okolje ter metode in rezultati ocenjevanja vrednosti na dogovorjen datum vrednotenja.

Morda nimate potrebe po ocenjevanju vrednosti podjetij, iščete pa ocenjevalca vrednosti nepremičnin ali opreme. Tudi v takšnih primerih vam lahko zagotovimo našo pomoč.

Ne pozabite na tudi, da je preverjanje dobrega imena in individualno vrednotenje terjatev do posameznih dolžnikov izredno pomembno z vidika poslovanja družbe (na eni strani bodo te podatke zahtevali revizorji v okviru revizij letnih poročil, na drugi strani pa je mogoče ustvariti znatne davčne prihranke). Odhodki, ki jih bodo vaše stranke lahko izkazale iz tega naslova, so ob upoštevanju omejitev, ki jih pozna veljavna zakonodaja, lahko davčno priznani odhodki (če ocenjujete, da bi vaše stranke to zanimalo vam lahko posredujejo krajšo informacijo na to temo in prikažemo zakonite možnosti za znižanje davčne osnove).

Ocenjevalci vrednosti podjetij bomo v vašem računovodskem poročanju vključeni predvsem kot svetovalci poslovojestev pri ugotavljanju vrednosti pri uporabi, pri letnih preverjanjih oslabitve dobrega imena, medtem ko bomo pri vrednotenju neopredmetenih sredstev nastopali kot pooblaščen ocenjevalci.

TAXGROUP svojim strankam svetuje na pravnem, davčnem, finančnem in ostalih poslovnih področjih, pri čemer brezkompromisno zasleduje strokovno odličnost, učinkovitost in ažurnost. Ne omejujemo se le na poslovanje v Sloveniji, temveč s pomočjo svojih korespondenčnih pisarn svetujemo v davčnih, pravnih in finančnih zadevah v številnih svetovnih državah.

Zahvaljujemo se vam za priložnost predstavitve naših storitev in se veselimo morebitnega sodelovanja z vami in z vašimi strankami.

Če ste zainteresirani za našo ponudbo, Vas vabimo, da nas sami ali Vaše stranke kontaktirajo in z veseljem Vam bomo pripravili natančnejšo ponudbo za posamezen primer želene ocene vrednosti.

V primeru dodatnih vprašanj smo Vam na voljo.

Za konkretna vprašanja smo za vas dosegljivi na tel.: 01 360 30 40 ali phorvat@taxgroup.si.

## Davčno svetovanje

DURS je ukinitel letno posredovanje podatkov o izplačanih dohodkih ter podatkov o izplačanih dohodkih, ki se povprečijo

Dušan Jeraj, strokovni direktor

Po novem bo **DURS pri sestavi informativnih izračunov dohodnine** uporabil podatke o dohodkih, ki so jih izplačevalci posredovali na obračunih davčnega odtegljaja (IREK obrazcih) na dan izplačila. Ne glede na to pa morajo izplačevalci dohodkov te podatke pripraviti za prejemnike dohodkov tako kot v preteklih letih.

**Izplačevalci dohodkov morajo za leto 2010 do 31.1.2011 DURS** še vedno posredovati podatke o vzdrževanih družinskih članih, ki so bili upoštevani pri medletnem izračunu akontacije dohodnine, v obliki, kot je bila v veljavi v preteklih letih (datoteka VIRVDC.DAT), do 3.1.2011 pa posredovati podatke za odmero dohodnine, ki niso vključeni v obračun davčnih odtegljajev.

V letu **2010 je DURS uvedel tudi novost**, in sicer poročanje podatkov za tiste izplačevalce dohodkov, ki nastopajo v vlogi posrednika za izplačilo med dejanskim izplačevalcem, ki ni plačnik davka, in končnim prejemnikom dohodka – fizično osebo, ki je zavezanec za dohodnino na letni ravni. Novost velja za tiste dohodke, ki se všttevajo v letno davčno osnovo, in od katerih se akontacija dohodnine izračuna na podlagi napovedi zavezanca. **Primeroma se ta obveznost nanaša na računovodski servis**, ki za delodajalca – fizično osebo brez dejavnosti (rezidenta RS), obračunava plačo za zaposlenega delavca – rezidenta RS, pri čemer s strani delodajalca – fizične osebe prejme denarna sredstva, ki jih po ustreznem obračunu plače in pripadajočih dajatev, tudi nakaže delavcu oziroma na predpisane vplačilne podračune za posamezne dajatve. V tem primeru mora delodajalec – fizična oseba davčnemu organu predložiti obračun prispevkov, zaposleni delavec pa napoved za odmero akontacije dohodnine od dohodka iz delovnega razmerja.

Računovodski servis se v tem primeru ne šteje za plačnika davka, davčnemu organu mora le posredovati podatke o izplačanih dohodkih v datoteki VIR6600.

V **datoteki VIR6600 zavezanci posredujejo podatke o vseh vrstah dohodkov**, ki se všttevajo v letno davčno osnovo za dohodnino in ki so bili na zgoraj opisan način izplačani posameznim fizičnim osebam v obdobju od 1. 1. do 31. 12. 2010. V datoteki VIR6600 se torej posredujejo podatki o opravljenih izplačilih: dohodka iz zaposlitve, dohodka iz dejavnosti, dohodka iz oddajanja premoženja v najem in iz prenosa premoženjske pravice ter drugih dohodkov, pri čemer za posamezno vrsto dohodka ni predpisana posebna oznaka.

## Računovodstvo

Ne odlašajte s pomembnimi odločitvami

Marija Dolmovič Cerjak,  
pooblaščen ocenjevalka vrednosti podjetij

Predlagamo vam, da se **dobro pripravite ne zaključek poslovnega leta**, pri tem pa boste morda potrebovali različne storitve.

V času bilanciranja bo potrebno opraviti **teste oslabiljenosti sredstev** – če boste za to potrebovali ocene vrednosti pomembnejših sredstev za računovodsko poročanje vam jih lahko izdelamo,

Morda imate **poslovno nepotrebna sredstva** (nepremičnine, finančne naložbe, oprema itd.), ki vam lahko pomagajo pri znižanju fiksnih stroškov in zagotavljanju likvidnosti, če jih prodate – če potrebujete cenitve tržne vrednosti za namen prodaje smo vam na voljo, Odločili ste se najeti kredit in banka od vas zahteva **zavarovanje s stvarnim premoženjem ali finančnimi naložbami** v vašem portfelju in potrebujete oceno vrednosti teh sredstev s strani pooblaščenega ocenjevalca vrednosti - cenitve vam lahko zagotovimo,

Če imate likvidnostne težave in ste se odločili v družbi sprejeti ukrepe za prestrukturiranje ter pripravljate načrt finančnega prestrukturiranja v skladu z ZFPPIPP – potrebovali boste potrditev tega načrta s strani pooblaščenega ocenjevalca vrednosti podjetij in tu vam bomo z našimi izkušnjami učinkovito pomagali,

Zaključek poslovnega leta in razkritje računovodskih izkazov je tudi čas, ko ste v dvomih, ali bi morali začeti **z ukrepi finančnega prestrukturiranja po ZFPPIPP**, pa ne veste kako zadevo izpeljati in ne morete sami pripraviti načrta finančnega prestrukturiranja in bi potrebovali **podporo specializiranega ekonomskega in cenilskega znanja** – lahko se obrnete k nam po strokovno pomoč.

Storitve **ocenjevalcev vrednosti in strokovno pomoč** pri zgornjih opravilih vam lahko ponudimo po zelo konkurenčnih cenah, strokovna izvedba pa je naše najpomembnejše pravilo. Pripravimo vam lahko oceno vrednosti podjetij, finančnih naložb, kapitalskih deležev, nepremičnin, premičnih sredstev, neopredmetenih sredstev, dobrega imena itd. Oceno vrednosti lahko pripravimo za prodajo, za računovodsko poročanje, za poslovno povezovanje, za potrebe zavarovanja terjatev bank ter drugih upnikov in za različne druge namene. Imamo tudi veliko izkušenj s pripravo in **potrjevanjem načrtov finančnega prestrukturiranja**.

Dovolite nam, da k naši ponudbi dodamo še naše reference: doslej smo opravili veliko število cenitev za različne namena in na področju zelo različnih dejavnosti: od trgovine, storitvenih dejavnosti, turizma, gostinstva in hotelirstva, najrazličnejših branž v proizvodni dejavnosti, pa do bank, zavarovalnic in drugih vrst finančnih organizacij. Naš nedavni velik projekt, ki smo ga uspešno in z vso skrbnostjo zaključili, je bila izdaja mnenja ocenjevalca vrednosti podjetij na podlagi 146.člena ZFPPIPP na načrt finančnega prestrukturiranja družbe Merkur d.d. [Več...](#)

## Misel dneva

“Kar lahko storiš danes, ne odlašaj na jutri,, (Slovenski)



Taxgroup d.o.o.  
Litostrojska 52, 1000 Ljubljana  
[kkesok@taxgroup.si](mailto:kkesok@taxgroup.si), [www.taxgroup.si](http://www.taxgroup.si)  
t: 01 360 30 40, f: 01 360 30 64

Skupina Taxgroup  
je ponosni družbenik

